



Foto: <https://all.accor.com>

Brandul ibis Styles se extinde cu un nou hotel în Istanbul

● Unitatea de cazare, care are 164 de camere, este situată lângă aeroportul internațional Sabiha Gökçen

Brandul economic ibis Styles, deținut de grupul francez de ospitalitate Accor, și-a extins amprenta globală prin lansarea unui nou hotel în Istanbul, Turcia, care oferă un mix de design ecologic și facilități moderne, potrivit hotelmanagement-network.com.

Situat lângă aeroportul internațional Sabiha Gökçen, hotelul este atât o destinație pentru călătorii cu afaceri, cât și pentru cei care vin pentru agrement.

Ibis Styles Istanbul Kurtköy, hotel recent deschis, are 164 de camere, fiecare cu spații care reflectă angajamentul mărcii față de arhitectura ecologică și designul interior.

Paul Stevens, directorul de operațiuni Accor pentru Orientul Mijlociu, Africa și Turcia - Premium, Midscale și Economy, a declarat: "Ibis Styles Istanbul Kurtköy întruchiează spiritul orașului Istanbul, oferind în același timp o escapadă creativă de design. Această inaugurare întărește angajamentul nostru de a oferi spații în care

oaspeții se pot bucura de confort și funcționalitate. Istanbul este una dintre cele mai importante destinații din regiune, primind milioane de vizitatori în fiecare an. Suntem încrezători că ibis Styles Istanbul Kurtköy va atrage atât călătorii cu afaceri, cât și călătorii de agrement care vizitează acest centru dinamic. Suntem mândri să contribuim la peisajul ospitalității din Istanbul, oferind o experiență de cazare creativă și confortabilă".

În plus, hotelul oferă spații de lucru pentru oaspeții care trebuie să lucreze de la distanță, răspunzând cerințelor lumii moderne de afaceri.

Directorul general al ibis Styles Istanbul Kurtköy, Eda Sezgin Aykuter, a declarat: "Prin locația noastră de lângă aeroport oferim un spațiu pentru creativitate și conexiune. Ne propunem să surprindem și să încântăm oaspeții la fiecare pas. Așteptăm cu nerăbdare să devenim o parte vibrantă a acestui oraș și invităm oaspeții să se simtă ca acasă în hotelul nostru".

Brandul ibis Styles are peste 680 de hoteluri în aproximativ 50 de țări și continuă să își extindă

proprietățile. În Orientul Mijlociu și Africa, Accor operează peste 15 hoteluri ibis Styles, inclusiv cinci în Turcia. Extinderea mărcii include trei noi locații în Turcia până în 2027, care însumează peste 300 de camere.

La finele anului 2024, ibis Styles a inaugurat hotelul ibis Styles Old Tbilisi, situat în centrul istoric din Tbilisi, la câțiva pași de renumita Piață a Libertății, precum și de magazine locale și lanțuri de cafenele. Hotelul le oferă oaspeților un mix de confort și stil contemporan cu un design creativ inspirat de alfabetul georgian. Deschiderea ibis Styles Old Tbilisi marchează un pas important în extinderea continuă a Accor în Georgia, care include acum 13 hoteluri, cu peste zece proprietăți suplimentare în dezvoltare.